

ДВЕСТИ СПЕКТАКЛЕЙ ОБЛДРАМЫ

Областной драматический театр завершил гастроли в сельских районах нашей области. За пятьдесят рабочих дней актеры, выступавшие двумя творческими группами, дали 203 спектакля. На них побывало 32 тысячи человек из 22 районов.

Сельские труженики познакомились с двумя спектаклями: «Дама-невидимка» по пьесе знаменитого испанского драма-

турга Кальдерона и «Огонь за пазухой» современного советского писателя Г. Кановичуса. Кроме того, в гастрольную афишу вошли две сказки для детей: «Волшебная пудка» и «Богатырь — кокосовый орех».

С наибольшим успехом выступления прошли в Здвинском, Краснозерском, Баганском, Купинском, Венгеровском районах.